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ÚVOD

V TÉTO Knize bude zahrnuto učení a pravdy pro pokročilejší studenty, 
zejména pro ty, kteří obdrželi měsíční lekce v šedesáti pěti vydaných 
PAPÍRECH. 

Někteří z našich čtenářů možná nebudou schopni tyto pravdy uchopit, ale 
naléhavě žádáme, aby si je rezervovali nebo, aby je zkoumali a uvažovali o
budoucnosti, protože budou obsahovat hodnotu důležitého okamžiku pro 
duši, až bude připravena přijímat a používat je jak bylo zamýšleno. 

K
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VNITŘNÍ PRACOVNÍCI I.

MINULÝ MĚSÍC jsme vydali výzvu pro dobrovolníky těch, kteří se chtějí
vyzbrojit a připravit na vnitřní práci v plné spolupráci se svými staršími 
bratry v duchu, kteří jsou pod vedením našeho Pána Ježíše Krista. 

Odezva nás potěšila. Přišlo to zatím jen od těch skutečných – těch, co už 
sloužili, až na jednu nebo dvě výjimky. 

Od tohoto začátku doufáme, že až všichni pochopíte plný význam tohoto 
Povolání, budeme mít mnoho úžasných a krásných duší zapojených do této
zvláštní fáze Mistrova díla. Uvedli jsme povahu potřebného vybavení a 
toho, kdo by byl způsobilý, čímž jsme zapůsobili na naše čtenáře, ale než 
cokoliv jiného bylo potřeba, na ty, kteří toužili sloužit a kteří byli 
cílevědomě na cestě k Mistrově dílu, čímž se stali představiteli a naši 
bratři, kteří byli vážní, byli připraveni vydat se a následovat s námi 
všechny vnější agenty a zástupce v Království.

Aby dobrovolníci věděli, co taková vnitřní práce obnáší a co se od nich 
bude vyžadovat, poskytneme zde pohled na to, k čemu budou vyzváni. 

Přirozeně, abyste mohli vykonávat vnitřní práci, musíte být nejprve 
schopni libovolně ustoupit do svého vnitřního vědomí, což znamená do 
vědomí sebe sama jako duše, kde můžete přijmout pozitivní náboj své 
vnější mysli a vůle a můžete je řídit a přinutit je, aby udělali, co od nich 
požadujete. 

Jen za tímto účelem – přípravou vás na vědomou vnitřní službu – jsme se 
tak namáhali, abychom vás naučili vše o duši, jejím životě, činnostech a 
silách.
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Proto ti, kteří pečlivě nestudovali a plně se neobeznámili se vším, co bylo 
vyučováno, se ocitnou značně znevýhodněni v jakémkoli pokusu o vnitřní 
práci. Za všechny tyto naléhavě žádáme, aby si obstarali kopii vázaného 
svazku čísel tohoto časopisu z roku 1933, pokud nemají samostatná čísla, 
která obsahují konkrétní pokyny k důkladnému studiu Duše, s pomocí více
než 500 otázek na téma pravdy v textu mnoha různých článků v něm 
obsažených.

Další pomoc je poskytována v článcích o Mysli zmíněných minulý měsíc, 
z nichž jeden a velmi důležitý je v tomto čísle. Abyste se dozvěděli, jak 
tyto články souvisí s uvažovanou vnitřní prací a jak je důležité, aby si je 
všichni prostudovali, připomínáme, co je uvedeno na straně 39 zářijového 
čísla:

„Chceme, abyste se nejprve seznámili sami se sebou jako s duší – jako s 
paprskem Božího Vědomí, abyste věděli, že nejste svou myslí, že je to 
pouze váš nástroj nebo prostředek vědomí na pozemské rovině, a že se 
naučíte využívat a řídit všechny její síly, stejně jako z vyšší úrovně se 
později naučíte řídit a využívat všechny síly své duše."

A pak, že se předpokládá, „že jste svou mysl přivedli do stavu účinnosti, 
kdy můžete udržet její pozornost a zájem na jakékoli dané myšlence s 
vyloučením všeho ostatního.

Tato schopnost je vyžadována více než cokoli jiného, protože máme v 
úmyslu jít a pracovat ve vědomí s ostatními, kteří potřebují pomoc a ke 
kterým nás mohou poslat naše Vyšší Já nebo naši Bratři v Duchu. Ale 
budeme hovořit a pracovat s dušemi nebo-li ostatními, místo s jejich 
vnějšími osobnostmi – mluvit s jejich skutečnými já, kde nám nebudou 
zasahovat jejich lidské mysli a všechna jejich nesprávná přesvědčení.

Neboť pamatujte, že jejich duše nebo skutečná Já jsou středy Jediného 
Vědomí, a proto nejsou oddělené od Něho nebo od vás, ale jsou ve vašem 
vědomí, které je Jediným Vědomím – stejně jako jsou také oni. Proto v 
okamžiku, kdy svou mysli upřete pozornost a zájem na kohokoli, ten 
okamžik vidíte a jste s tím ve vědomí – nebo v duchu, chcete-li – pokud to 
jen víte a můžete s ním hovořit úplně stejně jako v těle. 
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S tímto rozdílem, že jeho duše bude znát pravdu o tom, co mu říkáte, i 
když to ještě nedokázala vtisknout do jeho vnější mysli, nyní s vaší 
pomocí a s vaším uznáním jeho pochopení, rád a inteligentně s vámi 
spolupracuje.

To potvrzuje Ježíšův výrok, že:

 „Jestliže se dva z vás shodnou na Zemi, že se dotknou čehokoli, oč 
budou prosit, stane se jim to od Mého Otce, který je v Nebi.“ 

Když totiž pochopíte Ježíšova Otce v Nebi, který je Jedinou Myslí nebo-li 
aktivitou Zákona Mysli – že „cokoli si myslíte a držíte ve vědomí jako 
takové, se samo projeví ,“ můžete vidět, že to tak bude.

Přečtěte si znovu, co je uvedeno o duši jako skutečném já na straně 12 
srpnového úvodníku, počínaje čtvrtým odstavcem a pokračující prvními 
dvěma odstavci na straně 13, abyste se dokonale seznámili s jejími 
pravdami; zvláště s tím, co se říká o tom, že se mysl postupně učí „kdo 
jste a co jste “ a časem „zaujme své správné místo jako váš služebník“.

„Když se její chápání a její postoj k vám stane dokonalým – nebo jinými 
slovy, když se vzdá všech myšlenek na sebe a na oddělení od vás – vaše 
práce na výcviku je dokončena; a pak jste připraveni a plně vybaveni 
konat Otcovo Dílo, kvůli kterému jste sem přišli."

Z toho můžete vidět, jak nezbytné je vědět, „kdo jste a čeho jste součástí“,
že nejste vaše lidská mysl a že se musíte naučit vystoupit z jejího vědomí 
podle libosti do svého pravého vědomí jako duše a musíte se stát 
schopnými přebývat v tomto vědomí, abyste mohli pracovat v něm a z něj.

Jinými slovy, musíte se naučit znát pravdu, že jste duchovní bytost, že 
jste středem a součástí Jediného Vědomí a nemáte žádnou formu ani 
tělo, ale svým myšlením můžete tvořit a být v těle na jakákoli úrovni 
vědomí, ve kterém chcete být – ve fyzickém světě, v kterémkoli ze 
světů duší, nebo dokonce v Království; ale tato těla budou pouze 
prostředky vyjadřování ve vědomí a jsou pouze dočasná, jako oděvy 
na nošení, jak je budete potřebovat.
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Když si takto zvyknete myslet na sebe jako na duchovní bytost, která 
nemá tělo, ale je schopná myslet si své já v těle, kdekoli budete chtít, 
časem zjistíte, že dokážete poznat pravdu tak mocně, že z ní můžete 
okamžitě zvednout vědomí vašeho fyzického těla do vědomí vaší duše, 
a tím se můžete osvobodit od všeho, co vám může překážet, brzdit 
nebo způsobovat nepohodlí, bolest nebo utrpení ve vnějším světě.

Ale po nějaké době si vůbec nedovolíte „sestoupit“ do takových 
neharmonických podmínek, ale zůstanete ve svém vědomí duše a budete z 
něj pracovat, čímž budete „ve světě, ale ne z něj“.

Vidíte, že k tomu musíte více či méně dojít, než budete moci dělat 
efektivní vnitřní práci, a že čím více se naučíte setrvávat v tomto vědomí, 
tím efektivnější bude vaše práce? Stejně tak můžete vidět, že když se 
dokážete libovolně pozvednout do vědomí své duše a setrvat v něm, že nic,
co se děje ve vnějšku, vás nemůže ovlivnit, narušit nebo zranit.

Toto je tedy první MOC, kterou lze získat, a ta nejnutnější. Dokud jste
připoutáni ke své vnější mysli, jste jí podřízeni a všem jejím nárokům 
na sebe sama. Teprve když se od ní dokážete osvobodit, dokážete ji i 
její síly ovládnout a přinutit ji, aby vám sloužila a stala se účinným a 
dokonalým nástrojem.

Cesta byla jasně ukázána v knize CESTA VEN a MYSL A DUŠE, ale 
budete muset udělat to, co je v nich ukázáno, abyste dosáhli hledaného 
cíle. Každý, kdo má zájem a chce dosáhnout této moci, ji může dosáhnout 
a jednou ji dosáhne. Ale teď je ten přijatý a potřebný čas.

Budete se divit, že jsme neřekli nic o Kristově Vědomí jako o součásti této 
práce, ke které budete vyzváni. Je to jen kvůli našemu přání v této 
konkrétní fázi vás nezmást a vštípit vám důležitost toho, abyste se nejprve 
naučili vrátit se zpět do vědomí duše a vědět, kdy tam jste. Rozdíl mezi 
duší a Kristovým Vědomím bude jasně ukázán v pravý čas. Mezitím nechť
veškeré vaše úsilí v meditaci a v praxi směřuje k tomu, abyste se naučili 
vstupovat a pracovat z vědomí vaší duše. Rádi pomůžeme každé seriózní 
duši tím, že odpovíme na jakékoli související otázky a objasníme jakékoli 
body, které dosud nebyly pochopeny.
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VYLÉČILI BY JSTE SE SAMI?

NYNÍ nám dovolte aplikovat pravdu, kterou jsme vám odhalovali v 
článcích o Mysli, abychom odstranili z vaší mysli a těla jakýkoli špatný 
stav, který tam existuje. 

Ztište se. Zavřete oči a zklidněte mysl. Pak záměrně zaměřte svou 
pozornost na bolest ve vašem těle nebo na nemoc, která vám způsobuje 
tolik starostí.

Ale pamatujte, že se neotáčíte nebo se nedíváte na své fyzické tělo nebo 
jakoukoli jeho část, ale na jejich obraz, který nosíte ve své mysli – takové, 
jaké jste si mysleli, že jsou. 

Proto vás nyní žádáme, abyste se na ten obrázek nedívali, ale dívali se skrz
něj přímo na ideální nebo dokonalé tělo nebo část, kterou skrývá – na své 
skutečné tělo hluboko uvnitř a které se vždy snaží dostat ven, když může  
překonat ten nepravdivý myšlenkový obraz, který ucpe vaši mysl a zabrání
vám vidět pravdu. 

To pomůže.

Na začátku, když si Bůh myslel, že jste byli, utvořil vás ke svému obrazu a
podobě. Tato forma obrazu a podoby existovala od počátku a stále existuje 
a slouží jako vzor nebo ideální tělo, které se od té doby snaží vystoupit do 
vnějšího vyjádření. Neboť tento obraz a podoba těla je vaše skutečné tělo a
je to dům nebo chrám, ve kterém přebývá vaše skutečné vy.

Nyní si zkuste uvědomit, že nemocné, churavé nebo bolestí zmítané tělo, 
které vidíte a kterému věříte, není vaše tělo, ani to nejste skutečné vy, kdo 
cítíte a věříte celé této nepravdivé situaci.
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To, co se nyní projevuje, je pouze to, co si ve své mysli myslíte a čemu 
věříte. Je to ten myšlenkový obraz, který tam vidíte a krmíte ho a 
dáváte mu život a moc tím, že se bojíte bolesti a představujete si 
výsledek toho všeho. Není to tak?

Pokud pak uděláte přesně to, co je vám ukázáno výše, budete se snažit cítit
ten úžasný léčivý a posilující život, uvnitř toho je váš skutečný život a 
budete ho živit láskyplnou důvěrou v jeho sílu vyjádřit ve vás své 
dokonalé zdraví, budete tím vědět a dokažte pravdu o své skutečné 
přirozenosti a budete osvobozeni od lži, o které jste si mysleli, že je to tak.

K
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V POLEDNÍM TICHU I.

Drazí, poslechli byste Bratra?

Je možné a mělo by to být tak, že vy a vaši Bratři byste měli být v této 
době schopni kontaktovat a stát se Jednotou s Jednou Myslí.

Věřil bys mi, když říkám, kdybys chtěl, mohl bys být kdekoli? Mohl jsi 
být v minulosti, ačkoliv žádná minulost neexistuje; i když bys mohl být v 
budoucnosti, ačkoliv žádná budoucnost neexistuje - pro toho, kdo ví. Mohl
jsi být, kdekoli by sis přál být. Mohl jsi vědět všechno.

To je, drahý bratře, Jednota s Bohem, a dokud to nebude možné tobě a 
tvým následovníkům, pak ty i oni zklamali.

V tomto poledním tichu, kde je tvou touhou uzdravit a pomoci všem, kteří 
o to prosí, řekni jejich vnějším já: „Buďte tiší! Jste lháři! Neboť jste 
motivování pouze emocemi a pocity a není ve vás žádná pravda." 
Řekněte jim: „Ne, odmítám se dívat na cokoli, co není dobré, čisté, svaté,
harmonické, dokonalé. Neboť tam, kde jsem Já, moje dokonalé Já, ve 
vědomí, je pouze dokonalost."

V krátké době, budeš-li se řídit těmito pokyny, osvobodíš je od smrtelných 
smyslů ve všech jejích jednáních a uvidíš a poznáš skrze tuto Božskou 
sílu, která ti náleží, že vše je duchovní, neboť vše je Bůh.

Toto, drahý bratře, jsou učení tvého Mistra a mého Mistra – Pána Ježíše 
Krista, který byl s Otcem od počátku a je s Ním až do konce – 
Univerzálního Boha Všeho; a ty skrze Něj jsi také Jedno se vším.
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NEMÁ TO ŽÁDNOU REALITU

V současné době se zdá, že žiji ve stavu vědomí, nebo bych měl říci stavu 
vědomí, že nejsem součástí pozemských podmínek, jaké dnes existují. Zdá
se, že jsem na světě, ale ne z něj.

Tím chci říct, že si plně uvědomuji tyto světské podmínky, ale zdá se mi, 
že je vidím z výšky. Občas mám pocit, že se nad nimi vznáším, nebo 
jinými slovy, zdá se mi, že jsem jen přihlížející a vůbec nejsem jeho 
součástí. 

Před časem jsem seděl sám na verandě v měsíčním světle. Začal jsem 
přemýšlet o příšerných podmínkách, které se zdály být stále více rozšířené,
a byly plné smutku a sympatií k lidstvu obecně. Přemýšlel jsem, proč to 
musí být, když jsem slyšel hlas říkat:

„Mé dítě, ať se tvé srdce netrápí, ani tvá hlava nesklání. Tyto věci se vás 
netýkají. Nejsou skutečné. Jsou pouze jako sny a vize, které přicházejí, 
když se ode Mne oddělíte. Skončil jsem se sněním. 

„Nedal jsem vám nahlédnout do skutečného světa, kde utrpení neexistuje? 
Nepřivedl jsem tě na vrchol hory porozumění a nedal ti vizi reality? Nevíte
tedy, že tyto podmínky jsou pouze projevem lidské víry – myšlenkových 
obrazů, které nosí ve svém vědomí a myslí si, že jsou skutečné?

Tady hlas přestal mluvit a zdálo se mi, že stojím na vysoké hoře a dívám se
dolů na svět. Vedle mě, pevně mě držel za ruku, byl náš drahý Mistr, 
Kristus Ježíš.

Stáli jsme a dívali se na kypící masu lidí, kteří se sem tam řítili, každý 
odhodlaný dosáhnout svých sobeckých cílů. Když jsem vycítil jejich 
myšlenky na nenávist, závist, žárlivost, chamtivost atd., otřásl jsem se. Tu 
a tam mezi skupinami lidí byly skvrny holého prostoru, ve kterém se 
objevila zářící mlha. Nebyli tam vidět žádné lidi. 
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Zeptal jsem se Ježíše, co způsobilo tuto záři a proč v ní nebyli žádní lidé, a
on řekl, že tam byli, ale byli ponořeni do světla Lásky, takže na ně neměly 
vliv tvrdé temné podmínky, které je obklopovaly a které k nim nemohly 
zasáhnout.

Výše uvedené poselství a jeho doprovodná vize mi přinesly velkou pravdu,
která mnohé vysvětlila.

Svět obecně vidí a je utopen v hrozných podmínkách, které se dnes 
projevují. Pokud jsou tedy tyto podmínky a lidské myšlenky překonané, 
při pohledu ve světle Pravdy, jak je vidí Kristus a Bůh, nejsou skutečné a 
jsou jen jako sny, které mizí ráno, když se probudíme.

Jestliže se lidé naučí myslet pouze na to, co si Bůh přeje, aby si mysleli, a 
aby činili pouze Jeho vůli, nebudou se již muset trápit stávajícími 
podmínkami; po pravdě pak budou v té zářící mlze, kam vnější temnota 
nemůže proniknout, protože budou vědět, že je to všechno neskutečné.

K
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